

数字化改革 现代化先行

抢占数字经济赛道 培育新质生产力

黄岩集中签约13家信息软件企业

本报讯(记者沈海洲 黄微)2月26日,在黄岩行政服务中心,南京领行科技股份有限公司顺利完成了本地子公司的注册...

新春伊始,黄岩加快数字经济产业的精准招商步伐。

2月22日至2月23日,黄岩区委书记包顺富带队赴北京开展“2024北京·黄岩数字经济产业推介会暨项目集中签约”活动。

数字经济时代有三大要素:数据、算力、算法,尤其是算力是发展数字经济的底座。

发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择,更是推进高质量发展的内在要求。

今年黄岩党代会将“新质生产力培育”列为主攻的四大赛道之首。

数字经济时代有三大要素:数据、算力、算法,尤其是算力是发展数字经济的底座。去年短短一年内,黄岩建成了浙东南智算中心一期工程及配套的浙东南智算经济产业园。

台州市特检院——

助力企业奋战开门红

本报讯(通讯员陈灵江 林毓航)2月23日,当大家还沉浸在元宵佳节的喜庆气氛中时,台州市特种设备检验检测研究院马不停蹄地组织精干力量,对台州旺能再生资源利用有限公司垃圾焚烧锅炉进行“体检”。

台电站锅炉日处理垃圾1000多吨,并利用余热产生蒸汽,除用于上网发电外,还供应周边十多家工业企业,满足其供暖、消毒及工艺需求。

市特检院检验小组全力以赴,接到检验任务后立即成立检验团队,与企业锅炉技术人员沟通,深入现场勘

察,了解锅炉的现场使用情况以及重要部件使用年限等情况,制订相应检验方案。

检验小组采取防护措施后,随即进入高温闷热、气味刺鼻的高空作业现场,投入多种检测技术,对垃圾焚烧锅炉展开全面检验。

在管道中传播时遇到缺陷、结构变化等时发生的反射和散射现象,通过接收并分析这些信号,实现对管道缺陷的快速准确识别。



农技服务送下乡

2月27日,路桥区横街镇的党员农技人员在果园指导农民做好春季果树的修剪和管护。春季是果树管护的关键期,最近,横街镇积极组织党员农技人员和乡土人才深入果园,指导果农做好水蜜桃、枇杷、葡萄等的科学管护。

支援天台抗冰保电首战告捷

玉环30多名精兵强将一线抢修

本报讯(记者曹思思 通讯员陈维益)2月26日晚9时许,在国网玉环市供电公司供电员工的奋战下,天台县白鹤镇10千伏陈畚线蟹坑梁支线被连夜抢通送电。

部的天台县高海拔区域遭遇自2008年以来最严重的雨雪冰冻灾害,当地供电线路因严重覆冰发生故障,影响正常供电。

一方有难,八方支援。根据国网台州供电公司统一部署,国网玉环市供电公司迅速集结保供供电力量,30多名精兵强将组成支援天台抗冰保电

队伍,分批次奔赴天台白鹤镇,支援属地供电所对故障线路进行抢修。

蟹坑梁支线位于高海拔的红丰村,3号杆至4号杆线路覆冰而断线,两基杆之间是长度为300米的大跨越,穿越水库上空,施工难度大。

面对电杆冰冻、线路覆冰等困难,国网玉环市供电公司支援天台

抗冰保电队伍充分借助各类设备、装备,通过无人机巡视确定故障点,使用氧化焰对电杆除冰解冻,利用应急灯保障照明,巧用绞磨机拉线紧线,克服客观困难,创造有利条件,争分夺秒开展抢修工作。

随着10千伏陈畚线蟹坑梁支线抗冰保电的首战告捷,国网玉环市供电公司将继续对接天台供电公司及属地供电所,积极帮助开展故障抢修,全力做好支援抗冰保电工作。

在台州,离客户市场更近了

(上接第一版)如今,台州清陶一期项目位于黄岩区澄江街道的主厂房以及办公区正在紧锣密鼓建设中,春节期间也没有停歇。

点发展战略性新兴产业和未来产业。这样的产业大多投入较大、周期较长,牵扯的场景比较多。因此,建议台州要有所聚焦,成系统、有规划地根据产业链的布局招引项目。

企业都会十分关注项目落地后政府履约情况,台州可以以清陶等项目为案例,打造政府招商引资样本,在全国范围内推广,从而为台州优化营商环境,继续扩大引强树立良好形象。

同时,重大项目需要高端人才支撑,新招引项目,还要能留得住人才。高端人才除了对事业、收入有追求之外,还比较注重精神文化生活。在文化产业方面,台州与大城市相比还有欠缺,希望台州能够依托丰厚的文化底蕴,多开展高质量的文体活动。

政府回应:近年来,我市围绕临港五大产业生态圈,高质量实施产业链招商,实现了新能源、新材料、汽车等产业串珠成链、聚链成群。市投资促进中心表示,下一阶段,我们将精准绘制“1+1+9”产业平台首位产业招商图谱,全面梳理重点招商目标企业库,系统制定产业规划与政策,聚焦新能源、新材料、智能网联汽车、机器人、生物医药等战略性新兴产业和未来产业,加快培育新质生产力。

近几年,台州通过市、县两级党政主要领导亲自挂帅,充分发挥了“一号招商员”作用与“头雁效应”,并围绕项目审批、落地、建设、投产等关键环节为企业提供“全周期”“保姆

式”服务,招商引资质项目履约率达100%。下一步,我们将继续健全守信践诺机制,加大对在招商引资过程中政务失信行为的惩处力度,不断提高招商引资质信用度,打造政府招商引资质高效履约的样本。同时,因地制宜用好政策“工具箱”,加大政策兑现力度,让各项政策直达企业。

幢新修缮的四合院内做汤圆欢度元宵佳节。“2013年,琛山村建成全市首批乡村文化礼堂,但那时礼堂堂安排在村部用房内,空间有限。2017年,这四合院修缮后,我们便将文化礼堂搬入其中,在一楼设立小舞台、童学馆,二楼设置为民俗博物馆、木雕博物馆,礼堂功能更加完善。”

椒江一学生突发心脏骤停 AED为生命护航

本报讯(通讯员张琪)近日,椒江一名16岁学生在校期间突发心脏骤停,失去意识。生死关头,校医使用校内AED(自动体外除颤器)对患者进行心肺复苏急救,为患者赢得宝贵“抢救时间”。

救的成功率,对患者后续的身体恢复情况也更好。”椒江区红十字会秘书长许安吉说。

为进一步完善椒江急救救护体系建设,椒江区红十字会已在椒江区内人流较多的公共场所配备AED共100台,其中99台放置在固定点位,1台非固定作为各大赛事保障流动使用。

今年,AED的安装列入了省为民办实事项目,椒江区计划再增加185台,为居民的生命和健康保驾护航。

正风肃纪保障

平桥:清廉村居为共富注入“廉动力”

本报讯(通讯员徐宁)日前,在天台县平桥镇花市办事处,围绕花市片区共富联合体打造共富试点项目正签订一份土地流转租赁合同。

表共同组成,主要参与对项目决策、工程建设、资金监管、评估验收等风险领域开展“事前事中事后”全流程监督。探索“四控两管”(即控制好质量、进度、投资、安全,抓好信息管理和合同管理)的项目管理模式,抓关键、管重点,强化项目过程管理规范化。

花墅村毗邻平桥镇花前工业园区,近年来,平桥镇党委政府、村党组织积极探索村庄发展新路径,盘活村庄闲置资产资源,借着花墅村的地理优势,联合周边的上石壁村、花西村成立“强村联合公司”。

为有效规避共富项目建设可能带来的村级廉政风险隐患,平桥镇积极指导村级成立共富项目监督工作小组,由村级监察工作联络站和村民代

“在提升村集体经济的同时,我们深入挖掘清廉文化资源,推进庞洋廉政文化教育基地——五凤楼提档升级,营造崇廉拒腐的社会风尚。”

洪家:开学第一课“护苗”助成长

本报讯(通讯员陈希璐)2月26日,椒江区洪家街道组织“护苗”行动进校园活动在云健小学辖区港湾校区精彩开展。

好的文化环境?洪家街道多所幼儿园、小学结合“护苗”在行动,成长共守护”主题,开展了各式各样的开学第一课迎新活动。

抓福、领希望种子、贴心愿纸、寻找龙年祝福卡片……在海山幼儿园海尚望府园,融入礼仪文化的精彩活动寓教于乐,让孩子们感受到传统文化的深厚底蕴,又寄托着新学期“护苗相伴 茁壮成长”的美好愿景。



暖心慰问上海岛

2月27日上午,温岭市九洞门岛上,志愿者们给困难老人、残疾人送上生活物资及爱心围巾,温岭市益善好人志愿者服务中心的党员志愿者及骨干志愿者搭乘渡轮,漂洋过海来到松门镇九洞门岛上的铜门村,走访慰问岛上的困难老人、困难残疾人。

讣告

著名画家王德惠先生,因病医治无效,于2024年2月24日19时01分在杭州逝世,享年102岁。

为沉痛悼念王德惠先生,兹定于2024年3月4日下午1时,在天台县平桥镇岩溪村王德惠书画馆举行追思会。

王德惠先生治丧工作小组 2024年2月27日

分类信息

据台州市生活必需品系统监测,本期(2.19-2.25)受监测的157种商品价格总体平稳,月均价跌1.3%。其中零售市场蔬菜、水产价格下跌,分别环比跌1.2%、0.6%。

温岭:文化“下乡”好戏连台

(上接第一版)这一被列入台州市非物质文化遗产项目的表演,就是在陶海燕的指导下完善起来的。

月平均活动场次增长近十倍。

阵地的提升,文化供给更高质。投壶、飞花令、做花灯……2月23日,位于温岭市温峤镇温岭街上的“谢家里”四合院内,当地学校的孩子们正在欢声笑语中体验传统文化活动的魅力。

古院重焕生机,离不开温峤镇文化特派员郑辉的慧眼识珠。“前几年,修缮后的‘谢家里’对外招商,我们赶紧参与对四合院进行功能区块重新调整,将这里确定为温峤镇文化驿站。”

遗失温岭市宝贝唱娱乐会所有限公司公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,温公消安检字2018第0078号,声明作废。

遗失台州市黄岩区船舶服务有限公司开户许可证,核准号:J3450007814101,法定代表人(单位负责人):陈中家,开户银行:中国农业银行股份有限公司台州分行,账号:19900001040018482,开户日期:2012年11月20日,声明作废。

遗失温岭市一购电子商务有限公司财务专用章一枚,印章编号:3310811020168,声明作废。

遗失温岭臻颜医疗美容门诊部有限公司公章一枚,印章编号:33108110148871,声明作废。

遗失玉环润诚企业管理咨询服务部财务专用章一枚,编号:33102110110742,声明作废。

遗失台州市排球协会浙江省社会团体收费票25张,编号1450160326—1450160350,声明作废。

遗失温岭市自然资源规划局小芝自然资源所开户许可证,核准号:Z3452000104802,开户银行:浙江临海农村商业银行股份有限公司小芝支行,开户日期:2021年3月30日,声明作废。

遗失温岭市潮呗鞋业有限公司公章一枚,印章编号:3310811000833,声明作废。

注销公告 临海市成人教育职业中心拟向临海市事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记,现已成立清算组。请债权人向本清算组申报债权。特此公告。

根据《台州市民办学校退出办法》(浙财清办〔2018〕26号)政策规定,经本校理事会讨论决定终止办学并注销办学许可证,按照相关政策要求进行财务清算,本校于2023年8月27日成立财务清算组,清算组负责人为:芦欣霄,清算组成员由:芦欣霄、芦贝霓、程露等组成。请债权人自接到本校书面通知之日起15日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,向本校清算组申报债权登记,提交书面纸质材料,逾期不申报的视为没有提出要求。联系人:芦欣霄,联系电话:719218410@qq.com,联系地址:台州市黄岩区东城街道横街东138号。

台州市黄岩区东城街道砚池幼儿园清算组 2024年2月28日